



“开学啦!你准备好了吗?开学用品应有尽有。”25日上午,记者在济宁市一家大型超市门前看到,商家已经挂出醒目的广告标语。马上就要开学了,学生和家长们要准备新的学习用品了,精明的商家们也早早做好准备,推出降价、优惠等促销手段,掀起一股针对学生的促销浪潮。

本报记者 张晓科 摄

国税实行限时办结制度

33个业务事项规定了明确的办结时间

本报济宁8月25日讯(记者 马辉)近日,济宁市国税局在全局实施限时办结制度,对33个业务事项规定了明确的时限,纳税人到国税机关办理涉税事宜时,在符合有关规定且资料完备的前提下,承办单位的工作人员在规定时间内及时办结其所受理纳税人申请事项。

25日上午,记者在济宁高新区国税局的办税窗口看到,各服务窗口正在有条不紊地为纳税人办理着业务,没有纳税人等待。

“这样限时办结挺好的,我们纳税人有很多业务当场就能办理完,省的来回跑了。”来自山推润滑油公司的会计沈女士告诉记者。

高新区国税局的张姓工作人员对记者说,这样对他们的工作效率提出了更高的要求,在平时的的工作中,窗口服务人员一般都要一次性受理纳税人所需的办理事宜,然后按照规定限时进行内部流转,如果纳税人没有带齐材料的,则要一次性告知其所缺的

东西,避免纳税人浪费时间。

该制度明确列出,税款申报征收、发售发票、增值税发票及货物运输发票认证、防伪税控企业报税、开局红字增值税专用发票通知单业务事宜须当场办结,税务登记事项、初次领购发票申请等其他业务事项办理均限时办理。“下一步,我们将把这些限时办结的业务事项及时限全部张贴在各办税大厅内,以便于纳税人的监督。”济宁市国税局的相关负责人表示。

九高耗能行业 能耗超千万吨

本报济宁8月25日讯(记者 马辉 通讯员 张乃智 刘兆科)记者从济宁市统计局获悉,1-7月份,85家重点用能企业综合能源消费量达1164.9万吨标准煤,同比增长15.8%。其中,九大高耗能行业能耗超过了千万吨,达到1093.8万吨标准煤,同比增长16.0%,占85家重点用能企业的比重超过九成,达到93.9%。

据分析,煤炭和电力是带动能耗快速增长的主要因素,煤炭开采和洗选业消费能源298.9万吨标准煤,同比增长19.8%,电力、热力的生产和供应业消费559.3万吨标准煤,同比增长21.3%,分别拉动重点用能企业能耗增长4.9个百分点和9.8个百分点,合计拉动14.7个百分点。重点用能企业能耗的快速增长主要是由电力行业带动的。

高端瓶装水扎堆铺货 水源地成了销售噱头

本报济宁8月25日讯(记者 马辉)在济宁的瓶装水市场上,除了依云、崂山等售价在近十元的高端矿泉水外,仍是售价在1-1.5元钱的国内品牌纯净水占主流市场格局。25日,记者走访济宁城区的一些超市了解到,今年以来,昆仑山、百岁山、汇源等售价在2.5元以上的天然矿泉水扎堆进入市场,水源地成了这些瓶装水销售的噱头。

在济宁城区的一些超市内,瓶装水产品往往要占据一面货架的位置,和品牌饮料的销售面积相近,品种也是五花八门,除了康师傅、统一、乐百氏、农夫山泉等售价在1-1.5元的瓶装水之外,越来越多的天然矿泉水、深泉、雪山泉、婴儿饮用水等一些新面孔也摆上了货架。“我

们超市去年售价在2元钱以上的瓶装水还很少,除了雀巢、崂山和依云等国内外老品牌外,依旧是以传统的售价在1元左右的瓶装纯净水为主打产品。”银座超市的谢经理告诉记者。

谢经理介绍,从今年开始,越来越多的国内品牌高端瓶装水逐步进入市场,这些水主打“天然牌”,大多从水源地的宣传上做文章,例如是从火山岩下采的水源、从冰川雪山下采的水源、从深海岩石下采的水源,水源地的区别和水资源的稀缺程度成为了这些高端瓶装水定价的依据。目前,他们超市销售的瓶装水品种要在20个左右,其中高端瓶装水要占到1/4以上,普通的矿泉水售价在2-5元,一些特殊水源地生产的瓶装水价格还要更高。